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Komunikat nr 41/2014
Pracowni Edukacji Zawodowej
SPRAWOZDANIE

Z REALIZACJI PRZEDSIĘWZIĘCIA 

Podsumowanie Ruchu Innowacyjnego w Edukacji 

13 czerwca 2014 r. w Sali Lustrzanej Muzeum Miasta Łodzi, ul. Ogrodowa 15 odbyło się uroczyste Podsumowanie Ruchu Innowacyjnego w Edukacji w roku szkolnym 2013/2014 zorganizowane przez Łódzkie Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego we współpracy z partnerami. Uroczystość objęta była patronatem honorowym przez Ministra Edukacji Narodowej, Wojewodę Łódzkiego, Marszałka Województwa Łódzkiego, Prezydenta Miasta Łodzi, Łódzkiego Kuratora Oświaty. Opiekę medialną nad uroczystością zapewnili: TVP Oddział Łódź, Radio Łódź, Głos Nauczycielski, Edufakty – Uczę Nowocześnie, Dobre Praktyki. Innowacje w Edukacji. Obecni byli także przedstawiciele TV TOYA, Gazety Wyborczej, Dziennika Łódzkiego, Czasopisma Dyrektor Szkoły, Nowych Horyzontów Techniki.

To szczególne spotkanie uświetnili swoją obecnością m.in.: posłowie na Sejm RP Elżbieta Królikowska-Kiński i Małgorzata Niemczyk, Wicewojewoda Paweł Bejda, przewodnicząca Komisji Nauki, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa Łódzkiego Anna Rabiega, Wiceprezydent Miasta Łodzi Krzysztof Piątkowski, radni Rady Miejskiej w Łodzi Małgorzata Bartosiak i Andrzej Kaczorowski, Wicekurator Oświaty w Łodzi Konrad Czyżyński, dyrektor Departamentu Spraw Społecznych UMŁ Luiza Staszczyk-Gąsiorek, dyrektor Wydziału Edukacji UMŁ Beata Jachimczak, dyrektor Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej Danuta Zakrzewska. W Podsumowaniu uczestniczyli także inni  znamienici goście reprezentujący władze województwa łódzkiego, władze samorządowe, związki zawodowe, pracodawców, instytucje rynku pracy, uczelnie wyższe, organizacje, urzędy i stowarzyszenia, szkoły i placówki oświatowe, lokalne i ogólnopolskie media, profesorowie Tomasz Cieślak, Maria Dems, Stanisław Dylak, Zbyszko Melosik, Roman Patora, Adam Pelikant, Jarosław Płuciennik, Stanisław Popek, Jacek Pyżalski, Zdzisław Ratajek, Maciej M.Sysło, Bogusław Śliwerski, Sławomir Wiak, Kazimierz Zakrzewski, Prezydent Miasta Pabianic Zbigniew Dychto. 
W imieniu Wicemarszałka Sejmu RP Cezarego Grabarczyka list gratulacyjny odczytała Elżbieta Królikowska-Kińska Poseł na Sejm RP.

Gości powitał dyrektor ŁCDNiKP Janusz Moos. Zaprezentował wybrane przykłady w zakresie innowacyjnej aktywności ŁCDNiKP.

Głównym punktem uroczystości było wręczenie certyfikatów w kategoriach: TALENT UCZNIOWSKI, MÓJ MISTRZ, NAUCZYCIEL NOWATOR, TWÓRCA CYFROWYCH ZASOBÓW EDUKACYJNYCH, PARTNER PRZYJAZNY EDUKACJI (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), LIDER W EDUKACJI (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), ORGANIZATOR PROCESÓW INNOWACYJNYCH (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), LIDER SZKOLNEGO DORADZTWA ZAWODOWEGO, KREATOR INNOWACJI (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), KREATOR KOMPETENCJI ZAWODOWYCH (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), KREATOR KOMPETENCJI SPOŁECZNYCH (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), LIDER SPOŁECZNO-OŚWIATOWY (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA), MISTRZ PEDAGOGII, AMBASADOR INNOWACYJNYCH IDEI I PRAKTYK PEDAGOGICZNYCH, PROMOTOR ROZWOJU EDUKACJI (KATEGORIA INDYWIDUALNA, KATEGORIA GRUPOWA) oraz SKRZYDŁA WYOBRAŹNI.

Galę uświetniły krótkie programy artystyczne w wykonaniu studentów Akademii Muzycznej im. Grażyny i Kiejstuta Bacewiczów w Łodzi, uczniów XXXII Liceum Ogólnokształcącego im. Haliny Poświatowskiej w ZSO nr 1 w Łodzi, Salezjańskiego Gimnazjum im. Księdza Bosko w Łodzi, Kwartetu Wokalno-Instrumentalnego z VIII Liceum Ogólnokształcącego im. Adama Asnyka w Łodzi. 

W uroczystości wzięło udział ok. 250 osób, a jej bohaterami i twórcami były osoby pełne entuzjazmu edukacyjnego i życiowego, wyróżniające się pasją tworzenia nowych rozwiązań i koncepcji pedagogicznych, a także niezłomnością w pokonywaniu wyzwań.

Wszystkim uczestnikom – profesorom, pracodawcom, uczniom, nauczycielom, dyrektorom szkół, dziennikarzom i sojusznikom edukacji złożono gratulacje z tytułu osiągniętych sukcesów. 

Uczestnicy uroczystości otrzymali pakiety materiałów, wśród których znajdowały się publikacje ŁCDNiKP (przykładowo: Dobre Praktyki. Katalog dobrych praktyk. Zeszyt nr 4 i 5) oraz upominki i materiały informacyjne partnerów organizatora.
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Pracownia Edukacji Zawodowej ŁCDNiKP
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Janusz Moos

Dyrektor

Łódzkiego Centrum Doskonalenia Nauczycieli

i Kształcenia Praktycznego w Łodzi
