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ROK SZKOLNY 2013/2014
Podsumowanie Ruchu Innowacyjnego w Edukacji

Tradycyjnie już zapraszamy na Podsumowanie Ruchu Innowacyjnego w Edukacji. Uroczysta gala odbędzie się 13 czerwca 2014 roku o godzinie 11.00 w Muzeum Miasta Łodzi. Inicjatorem i organizatorem „święta łódzkiej oświaty” jest Łódzkie Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego. 

Uroczystość patronatami honorowymi objęli: Ministerstwo Edukacji Narodowej, Wojewoda Łódzki, Marszałek Województwa Łódzkiego, Prezydent Miasta Łodzi, Łódzki Kurator Oświaty, zaś opieką medialną: Radio Łódź, TVP Łódź, EduFakty – Uczę Nowocześnie, Głos Nauczycielski, DOBRE PRAKTYKI Innowacje w edukacji..

ŁCDNiKP w realizacji tego przedsięwzięcia wspierają ważni partnerzy: Wydział Edukacji w Departamencie Spraw Społecznych UMŁ, Muzeum Miasta Łodzi, Zespół Szkół Gastronomicznych, Zespół Szkół Przemysłu Spożywczego, Pamso SA, P&G Gillette, Elpro, Public Consulting Group, FESTO, Microsoft, Instytut Nowych Technologii, MITSUBISHI ELEKCTRIC, Young Digital Planet, Łódzka Specjalna Strefa Ekonomiczna.

Podczas uroczystości wręczone zostaną utalentowanym uczniom, nauczycielom innowatorom, innowacyjnym organizacjom, przedstawicielom kreatywnych pracodawców, środowisk naukowych, społecznych, tytuły i certyfikaty w kategoriach:

TALENT UCZNIOWSKI

MÓJ MISTRZ

NAUCZYCIEL NOWATOR

TWÓRCA CYFROWYCH ZASOBÓW EDUKACYJNYCH

PARTNER PRZYJAZNY EDUKACJI (indywidualna, grupowa)

LIDER W EDUKACJI (indywidualna, grupowa)

ORGANIZATOR PROCESÓW INNOWACYJNYCH (indywidualna, grupowa)

LIDER SZKOLNEGO DORADZTWA ZAWODOWEGO

KREATOR INNOWACJI (indywidualna, grupowa)

KREATOR KOMPETENCJI ZAWODOWYCH (indywidualna, grupowa)

KREATOR KOMPETENCJI SPOŁECZNYCH (indywidualna, grupowa)

LIDER SPOŁECZNO-OŚWIATOWY (indywidualna, grupowa)

MISTRZ PEDAGOGII

PROMOTOR ROZWOJU EDUKACJI (indywidualna, grupowa)

SKRZYDŁA WYOBRAŹNI.

Certyfikowanie działań innowacyjnych firm, instytucji, pracodawców i liderów edukacji, szkół, twórczych nauczycieli oraz uczniów służy, miedzy innymi upowszechnianiu ich osiągnięć na forum łódzkim i regionalnym; rozbudzaniu zainteresowania społeczności problematyką kształcenia dzieci, młodzieży, dorosłych, w tym edukacją zawodową; pokazaniu potencjału rozwojowego, w tym intelektualnego środowiska oświatowego, a także sposobów radzenia sobie z jego problemami i wyzwaniami.
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